

Уважаемые коллеги!
От имени коллектива

«Госпиталя ветеранов войн» г.Казани сердечно поздравляю Вас и коллектив

Министерства здравоохранения

Республики Татарстан

с профессиональным праздником –

Днем медицинского работника!

Этот день традиционно отмечается в нашей стране как праздник специалистов, посвятивших себя благородному делу сохранения жизни и здоровья сограждан.

В этот праздничный день желаю Вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, реализации всех замыслов и начинаний.

Главный врач

М.В.Кормачев